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„Slovensko nemá absolútne žiadny problém s verejnými financiami,“ povedal predseda
vlády SR Robert Fico na tlačovej besede k téme Ako sa zatajuje finančná disciplína
Slovenskej republiky.

„Nie všetko je dobré na Slovensku, máme výzvy, trápime sa. Robíme aj chyby, ale na Slovensku sa
ani zďaleka nežije tak zle, ako hovoria médiá,“ skonštatoval premiér Robert Fico.

Slovenská republika má verejný dlh 61 %, preto sa podľa rozhodnutia Ústavného súdu SR muselo
minulý týždeň v parlamente hlasovať o dôvere vlády SR. „V Bruseli sa ma premiéri pýtali, prečo som
požiadal o vyslovenie dôvery, ak verejný dlh je veľmi solídny a nemá nič spoločné so žiadnym
extrémom,“ skonštatoval Robert Fico a dodal, že priemer verejného dlhu v Európskej únii je 82,8 % a
v prípade eurozóny je to 88 %.

Slovenská republika je v porovnaní verejného dlhu dvanásta v poradí krajín Únie. Prvé je Grécko s
dlhom 146 %. Nemecko má vyšší dlh ako Slovensko. Fínsko má dlh 89 %. Španielsko 101 %, Belgicko
108 %, Francúzsko 116 % a Taliansko 137 %.

„Slovenská republika má v roku 2025 dlh na úrovni 61 %, teda máme o 21 % nižší verejný dlh, ako je
priemerný dlh v Európskej únii. A máme o 27 % nižší verejný dlh, ako je priemer v krajinách
eurozóny,“ povedal predseda vlády a pripomenul, že v rokoch 2019 – 2020 bol verejný dlh Slovenska
48 % a v roku 2021 už bol verejný dlh 61 %.

„Máme podstatne nižší dlh, ako je priemer Európskej únie, ale keď si človek otvorí noviny, pustí
televíziu, tak má pocit, že sa nachádzame v Grécku pred niekoľkými rokmi, tak sa nečudujte, že ľudia
neveria médiám,“ povedal premiér a dodal, že slovenské médiá úmyselne zamlčiavajú objektívne
správy o Slovensku a verejné financie nie sú v stave, ktorý sa blíži k bankrotu. Podľa prieskumu
agentúry Reuters, 81 % Slovákov neverí slovenským médiám a 47 % Slovákov je alergických na
správy v slovenských médiách.

V piatok 19. júna, deň po hlasovaní o dôvere v parlamente, ratingová agentúra Moody's potvrdila
rating Slovenska. Podľa premiéra je predpoklad, že v roku 2027 bude rast reálnej mzdy a
hospodársky rast pôjde hore. „Slovenská republika je exportne orientovaná a extrémne závislá
ekonomika, ktorá je závislá od vývoja na európskom trhu,“ dodal Robert Fico.
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